

# SPORTUL POPULAR

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

Anul XX — Nr. 4520

Luni 21 septembrie 1964

4 pagini 25 bani

## A LUAT SFÎRȘIT BALCANIADA DE BASCHET

● IUGOSLAVIA — CAMPIONĂ BALCANICĂ ● ROMANIA A OCUPAT LOCUL II ȘI S-A CALIFICAT PENTRU „EUROPENE” ● IN ULTIMUL MECI, JUCĂTORII NOȘTRI AU ÎNVINS CATEGORIC ECHEPA GRECIEI: 94-67 (52-35)

Ieri s-au consumat ultimele meciuri ale celui de al VI-lea campionat balcanic. Din nou am asistat la jocuri spectaculoase, de un foarte bun nivel tehnic și — spre satisfacția tuturor — la o excelentă partidă a primei formații romine în fața Greciei, care ne-a adus calificarea pentru viitorul campionat european.

Neînvinsă pe parcursul întregului turneu, echipa Iugoslaviei a cucerit primul loc, care îi dă posibilitatea să păstreze pentru încă un an frumosul trofeu cu care este dotată competiția. De asemenea, organizatorii au înmînat în cadrul festivității de închidere de coșgeter (126 puncte) al turneului.

Campionatul balcanic s-a încheiat într-o atmosferă de caldă prietenie, echipele participante dindu-și întâlnire pentru viitoarea ediție de la Tirana.

deosebită mai ales că publicul a avut prilejul să asiste la o repriză de mare spectacol. După reluare, antrenorul Vasile Popescu operează câteva schimbări în formație. Cvintetul nostru continuă să păstreze inițiativa. Rominii nu se mulțumesc cu o diferență de 17 puncte și asaltează coșul advers. Grecii fac tot posibilul pentru a rezista schimbînd ritmul de joc sau trecînd — din cînd în cînd — la apărarea „om la om”. Armele lui Spiridon, Popescu, Nostievici sau Nedef găsesc însă cu precizie ținta și pe tabela de marcaj diferența crește continuu. Finalul îi găsește pe romini în plină cursă pentru a atinge „suta”, pînă la care le-au mai trebuit doar 6 puncte.

În urma acestei victorii echipa Romîniei se clasează pentru prima oară pe locul secund în campionatul balcanic și obține calificarea pentru „europene”.

Arbitrii G. Vincze (R.P.U.) și R. Blanchard (Franța) au condus excelent următoarele formații: ROMANIA: Demian 7, Niculescu, Spiridon 24, Nedef 6, Savu, Albu 4, Giurgiu 4, Nostievici 17, Popescu 22, Novacec 10; GRECIA: Politis 14, Barlas 6, Tsavas, Larentzakis, Sismanides, Amerikanos 21, Kontovounissios 2, Panayotarakos 6, Vassiliadis 12, Trontzos 6.

CLASAMENTUL GENERAL	
1. Iugoslavia	55 0 475:321 10
2. ROMANIA	54 1 404:355 9
3. Grecia	53 2 358:383 8
4. Bulgaria	52 3 347:367 7
5. Turcia	51 4 327:367 6
6. România tin.	50 5 287:398 5

  

CLASAMENTUL PENTRU CALIFICAREA LA „EUROPENE”	
1. ROMANIA	22 0 176:134 4
2. Grecia	21 1 147:163 3
3. Turcia	20 2 136:162 2

conducerea la scor. Formația greacă mizează pe apărarea în „zonă”, prin care se pătrunde foarte greu, și pe înălțimea lui Trontzos, care are un plus de 20 de cm față de adversarii săi. Dar „tirul” rominilor de la semidistanță (de data aceasta mult mai bine reglat) și dirigenia cu care au luptat ei pentru fiecare mingă, anihilînd pur și simplu activitatea pivotului grec, au avut cel din urmă cuvînt. Conducem cu 26—20 (min. 9), 38—27 (min. 13) și 52—35 (min. 20). Satisfacția din tribune este

### ECHEPA IUGOSLAVIEI LA A 5-A VICTORIE

Ca și în etapele trecute, reprezentativa Iugoslaviei a început meciul cu Turcia cu toată seriozitatea, antrenorul Alex. Nicolici introducînd pe teren „cinciu” de bază: Daneu, Koraci, Djurici, Gordici și Nicolici. Baschetbaliștii turci încearcă să dea o ripostă puternică, dar vicecampionii lumii se distanțează treptat, și în minutul 10 înre-

Cronici redactate de: D. STANCULESCU, AD. VASILIU ȘI GH. RUSSU-ȘIRIANU

(Continuare în pag. a 3-a)

## DINAMO BUCUREȘTI IN OPTIMILE „C. C. E.”

Sliema Wanderers a cedat cu 0-5

La o săptămînă după ce prima echipă romîneasă de fotbal a aterizat — prin jocul sorșilor — pe insula Malta, Sliema Wanderers a venit la București pentru a regla, împreună cu Dinamo, conturile primului tur „C.C.E.”. Și cu toate că, în fapt, interesul se reducea doar la problemă de scor, peste 10.000 de bucureșteni au luat drumul stadionului „23 August”.

Jocul a început cu... Pircălab, care și-a cronometrat de cîteva ori fundașul, ratînd chiar în al doilea minut. Apoi Frățilă l-a încercat pe portarul Debono, de la vreo 20 de metri, dar mingea a zburat peste bară. Atacurile dinamoviste au continuat cu mare frecvență, dar s-au oprit printre jaloanele celor... nouă apărători maltezi. În min. 11 Petru Emil a șutat la poartă cu înălțime, peste cap, vîrînd parcă să demonstreze publicului că a lepădat cîteva kilograme pentru Tokio, iar în următoarele două minute Cini și Micălțel au înviorat tribunele prin două ocazii din... senin.

Dinamo a continuat să atace, stimulat de astă dată de rumoarea ușor ironică din tribune. Era, deci, cazul să vină și golul. Și golul a venit, în min. 30. Pircălab, aflat în poziție de centru înaintaș, chiar pe arcul de cerc din fața careului, a primit mingea de la Radu Nunweiller și a șutat frumos, pe sus, înscriind peste inimosul Debono. Pînă spre sfîrșitul primei părți rapor-

tul ocaziilor pierdute a fost cam de 8:1 pentru Dinamo. În min. 42, la o lovitură liberă, același Pircălab a gîsit la microscop „spărtura” din zidul maltez și... 2—0. După pauză aspectul jocului nu s-a schimbat. Oaspeții au continuat să se

## SCRISOARE DIN TOKIO

### Capitala Japoniei începe să trăiască în ambianța Jocurilor Olimpice

Jocurile Olimpice își pun tot mai mult amprenta pe întreaga viață a capitalei Japoniei. În rîndurile de mai jos oferim cititorilor noștri ultimele noutăți primite din Tokio.

Turistul sosit la Tokio în aceste zile este impresionat de ritmul în care se fac pregătirile pentru cea de a XVIII-a ediție a Jocurilor Olimpice. S-au făcut eforturi deosebite pentru îmbunătățirea transportului: au fost create zeci de autostrăzi la nivelul solului, aeriene și subterane, puncte de întreținere a marilor bulevarde ingenios realizate, care îți dau senzația că fluviile de mașini care se îndreaptă către același punct central sînt înghițite de un uriaș puț absorbant. La realizarea unei mai bune circulații contribuie în aceste zile și crainicii posturilor de radio, care transmit cu regularitate anunțuri cu privire la strările mai puțin aglomerate în orele respectice, îndemnînd pe conducătorii auto să-și schimbe traseul spre punctul dorit. Sportivii romini — bine cunoscuți iubitorilor de sport din Japonia, după frumoasa lor comportare din cadrul „Săptămînii sportive internaționale” desfășurată în octombrie trecut — sînt așteptați cu interes în capitala japonezii. Redactorii ai presei japoneze, reporteri de cinema și televiziune cer zil-

nic relații despre pregătirile sportivilor romini în vederea I.O. de la Tokio, despre performanțele realizate de ei în ultimele concursuri internaționale. Zilele acestea ziarul „Mainichi” a publicat un lung reportaj despre Iolanda Balas, subliniind performanțele ei valoroase și faptul că ea pornește favoritul în proba de săritură în înălțime. În legătură cu interesul manifestat aici pentru țara noastră, subliniem că în satul olimpic se bucură de o unanimă apreciere camera de primire a delegației olimpice romine, care impresionează prin bogăția și frumusețea artei noastre populare. Reporteri ai televiziunii japoneze, ai posturilor de radio și ai marilor ziare au relatat că s-a realizat cea mai frumoasă încăpere de acest fel din satul olimpic.

Blocul unde vor fi cazați sportivii romini se află în secțiunea „A” a satului principal, în apropierea blocurilor unde vor locui delegațiile S.U.A., U.R.S.S., R. P. Ungare, R. P. Mongole și echipa unită a Germaniei. Camerele au în general două și trei paturi și dispun de un confort corespunzător. La dispoziția tuturor sportivilor vor fi puse autobuze pentru transportul la bazele sportive și la antrenamente. Cei ce vor dori vor

C. OVIDIU

(Continuare în pag. a 4-a)

Campionatele europene de atletism pentru juniori

## Mihaela Peneș pe primul loc la aruncarea sulii

LEONTINA FRUNZA ȘI I. NAGHI AU STABILIT NOI RECORDURI REPUBLICANE DE JUNIORI

VARȘOVIA 20 (prin telefon). — Ultimele două zile ale întrecerilor din cadrul ediției inaugurale ale campionatelor europene de atletism pentru juniori au prilejuit realizarea unor performanțe ridicare și — în fiecare probă — dispute dirze pentru locurile fruntașe. Ca și în prima zi, tinerii reprezentanți ai atletismului nostru s-au comportat meritoriu. Dintre rezultatele obținute se detașează în primul rînd cel obținut de excelenta noastră atletă Mihaela Peneș, care în ultima zi a campionatelor a dominat proba de suliță, cucerind — cu o aruncare de 54,44 m — titlul de campioană europeană de juniori. O excelentă comportare a avut și Leontina Frunză, clasată pe locul secund în proba de 600 m, care a rea-



MIHAELA PENEȘ

lizat un valoros record republican de juniori: 1:32,6, performanță mai bună decît vechiul record mondial (cîștigătoarea probei — Olafsson — a alergat 1:32,3, nou record mondial de junioare). De asemenea, trebuie remarcate recordul republican stabilit de I. Naghi la disc.

Rezultate tehnice: BAIETI: suliță: 1. Krupinski (Polonia) 74,59 m; 800 m: Kamper (R.F.G.) 1:51,9; 400 m: 1. Repper (R.F.G.) 48,9; 4x100 m: 1. Polonia 41,6; prăjină: 1. Blumquist (Sue-

V. MALTOPOI

(Continuare în pag. a 4-a)

### IN CATEGORIA A, C.S.M.S. IAȘI PE PRIMUL LOC ÎN CLASAMENT

REZULTATELE DE IERI

U.T.A. — Petrolul 1-0 (0-0)  
C.S.M.S. — Progresul 2-0 (1-0)  
Crisul — Minerul B. M. 3-0 (1-0)  
Știința Craiova — Steagul roșu 0-0

#### CLASAMENT

1. C.S.M.S. Iași	4 3 0 1	8:5	6
2. Știința Cluj	3 2 1 0	10:2	5
3. Petrolul	4 2 1 1	8:6	5
4. Dinamo București	2 2 0 0	5:0	4
5. Steaua	2 2 0 0	7:1	4
6. Rapid	2 2 0 0	6:1	4
7. Farul	3 2 0 1	4:4	4
8. Steagul roșu	4 1 1 2	3:2	3
9. Știința Craiova	4 1 1 2	1:8	3
10. Crisul	4 1 0 3	4:5	2
11. Minerul B. Mare	4 1 0 3	5:9	2
12. Dinamo Pitești	3 1 0 2	3:6	2
13. U.T.A.	4 1 0 3	2:8	2
14. Progresul	3 0 0 3	3:9	0

#### ETAPA VIITOARE

Farul — Minerul Baia Mare  
Progresul — Steagul roșu  
C.S.M.S. — Crisul  
Știința Craiova — Dinamo Pitești



Al treilea gol dinamovist. Petru Emil (în stînga) a marcat cu capul, din plonjon. Falzon și Aquilina I. sînt k.o. Radu Nunweiller se îndreaptă spre mingea din plasă.





